

Gladstone 中學 20 生抗議殺校

舞動快閃喚起關注

【明報專訊】約20名中學生昨日在溫市中心舉行「快閃」及「跳舞」活動，期求當局不會關閉有逾千名學生的 Gladstone 中學。



▲學生們跳起青春洋溢的舞蹈，希望獲得市民支持。

(王學文攝)



▲約20名中學生昨日在溫市中心拉起橫幅反對殺校。

◀省議員狄德安(左二)到場支持學生。

(王學文攝)

一批支持者昨日中午來到溫哥華公共圖書館廣場，他們拉起「救救 Gladstone」(Save Gladstone)的橫幅，並跳起青春洋溢的舞蹈，希望得到市民的支持，令當局放棄關閉該校。

即將入讀九年級的 Gladstone 學生 Richelle Paragas、Christiana Chiu 及 Michelle Wu 表示，聽到學校有可能被關閉，感到非常難過，教育不應該和錢相提並論。她們非常熱愛 Gladstone，對她們而言，學校就有如她們的家，每個人都非常友善。學校還設有舞蹈等特色課程，她們不理解為什麼要關閉這麼好的學校。

三人還表示，她們皆住在步行可達學校的距離，若關閉該校，她們將不得不搭乘公車上學，不但增加她們的交通費，每

天還要因此早起，非常辛苦。她們說，學校周邊有很多大型社區，近年來亦有不少新的房屋在興建，相信關閉該校會為很多家庭帶來不便。

狄德安到場支持

卑詩新民主黨省議員狄德安(Adrian Dix)昨日也到場支持活動。他指出，位於溫東的這間學校有60多年的歷史，還曾被國內一本雜誌評為加拿大十大佳學校之一，在機械人比賽中更曾多次獲獎。本省亦從未試過關閉這種逾千人規模的學校，省府用95%入讀率來衡量一間學校應否關閉非常荒謬。

今年六月，溫哥華教育局公布12間計劃關閉的學校名單，Gladstone 榜上有名。

省府撥款10萬修葺林西河總堂外牆



▲林西河總堂建於1903年。(資料圖片)



▲市府認為林西河總堂具建築特色，圖為修復後的正面及背面構想外貌。(市府圖片)

【明報專訊】溫哥華市議會昨日通過撥給林西河總堂最多10萬元修葺大廈，這筆款項需用作修復這幢華埠最具歷史堂所大樓的正面及背面兩外牆。

溫市議會從「傳統補助金」(Heritage Facade Grant)撥給林西河總堂，其正面及背面分別面向卡羅街(Carrall St.)及上海巷(Shanghai Alley)，其外牆修復計劃批出每面最多5萬元的補助。批核條件包括工程需由合資格的傳統顧問監督，以及堂所的業主需負責保持大廈良好外觀最少15年。

市府職員於呈交建議批核的報告中指出，雖然上海巷已由街道改成一巷，但堂所建築物擁有特色。

林西河總堂共有3層，地面樓上另有一夾層，大廈以磚及木材建造，建於1903年，是華埠12個傳統建

築堂所中歷史最悠久的。

林西河總堂於溫哥華傳統登記冊內被列作C級，屬受保護建築物，不可拆卸或改動。報告中形容它具「露台」風格，具西式建築方法但夾雜中式建築。

溫市府在2003年制定「傳統修復計劃」(HFRP)以協助華埠、煤氣鎮(Gastown)、喜士定街走廊(Hastings St. Corridor)和勝利廣場(Victory Square)的傳統建築物進行保育和振興經濟。HFRP會最多資助修復工程50%的開支，金額上限定為5萬元。

溫哥華 免費郵寄到中國
開業30年 免 PST 及 GST
折扣高達 50-60% OFF

列治文店及溫哥華兩店陳列超過 20,000 張波斯、中國、印度、尼泊爾、巴基斯坦、土耳其精選人手製造地氈，歡迎蒞臨選購。

全部地氈採用優質羊毛及絲製造 品質保證 節省高達 50-60%

寄往中國、香港、台灣 毋須付 GST、PST 稅

為家居及辦公室平添特色 選擇優質地氈的總匯 免費泊車、免費送貨、減價期有限、欲購從速、可家中試用

特設清洗、修補、Trades-in 服務

WEST COAST PERSIAN & ORIENTAL RUG CO.

列治文店	溫哥華新店	溫哥華店
120-7991 Alderbridge Way (No.3 夾 Alderbridge) 電話: 604-214-0096 星期一至六: 10:30-6pm 星期日 11:30-5:30pm	1705 Burrard Street (Burrard 夾 1 Ave) 電話: 604-730-9161 星期一至六: 10:15-6:15pm 星期日 11:15-6:00pm	2116 West 41st Ave. Vancouver, B.C. 電話: 604-261-2255 星期一至六: 10:15-6:00pm 星期日 11:30-5:30pm

廣告效力大·健康又正派

SFU DAVID SEE-CHAI LAM CENTRE FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION 林思齊國際交流中心

林思齊國際交流中心 世界佛教會

國語佛學講座

中國計量大學 人文社科學院院長
中國宗教學會理事、中國哲學史學會理事
中國社科院佛教研究中心特邀研究員

邱高興教授主講
《華嚴思想與易經交涉》

佛教在東漢初年傳入中國後，早期的經譯多採用格義方式，被稱為「格義佛教」。而被用來作為格義資源的，除了最常見的老莊思想外，易學也是其中一種重要的資源，三國時康僧會即用《易》中「積善之家，必有餘慶」的觀念來說解佛教的善惡報應觀念。此後的支遁、慧遠等善說易，以易說佛，成為中國佛教僧人解說佛經的一種方式。唐代華嚴思想家和實踐者李通玄(635-730)和華嚴四祖澄觀(738-839)，都嘗試結合《易》來理解《華嚴經》，將易學應用於對華嚴思想的理解中。李通玄的易與華嚴的結合，有「方山易」之說，澄觀則有比較清醒的華嚴宗立場，強調「借語用之」。

邱教授現正在西門菲沙大學林思齊國際交流中心進行訪學。
7月30日，星期六，下午1:30至3:30分 講座費用全免 敬請報名從速
電話: 604-325-6912
世界佛教會地址: 525 E. 49 AVE www.ubt-bc.org

大溫地區天氣預測

今天	7/28 (四)	7/29 (五)	7/30 (六)
晴 17-24°C	晴 18-25°C	晴 17-25°C	晴間雲 15-22°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	12-23	雷雨
愛蒙頓	14-28	晴
溫尼辟	13-24	晴間雲
多倫多	20-31	晴間雲
渥太華	17-31	雷雨
滿地可	19-31	晴
三藩市	11-18	晴
洛杉磯	20-31	晴
紐約	23-33	晴
香港	28-34	晴
台北	27-35	雷雨
北京	24-32	晴間雲
上海	27-36	雷雨
廣州	27-36	晴
新加坡	25-31	雷雨
東京	22-29	晴間雲
悉尼	8-19	晴
倫敦	15-22	小雨

黃國權醫生獲頒卑詩勳章

黃國權醫生(中)昨日獲卑詩省督古喬恩(Judith Guichon, 右)頒授卑詩勳章，省長簡蕙芝(Christy Clark, 左)出席儀式。黃國權是已故溫哥華知名僑領黃威的長子，並承傳父親美善，繼續積極參與多個重要的社區組織，包括溫哥華警務委員會和大溫哥華中華文化中心等；他亦是一名企業家。(卑詩政府提供)